



- Prirodno-matematički fakultet u Novom Sadu je veliki deo jednog akademskog mozaika koji je oblikovao nekoliko stotina godina, koliko smo gradili sistem visokog obrazovanja i nauke u Srbiji. PMF je jedna složena, petodelna celina, koja pruža sintetizovana znanja iz različitih oblasti i po tome je ovaj fakultet nešto posebno, značajan činilac za našu akademsku zajednicu upravo zbog oblasti koje pokriva.

Rezultati koje je Univerzitet u Novom Sadu postizao tokom nekoliko prethodnih godina se u velikom broju mogu pripisati upravo radu naših kolega sa PMF-a, a njihovi dometi u različitim naučnim oblastima su vrhunski i mere se sa vodećim univerzitetima u regionu - istakao je u intervjuu za portal TOPSRBIJA.COM rektor Univerziteta u Novom Sadu, prof. dr Dušan Nikolić, u petak, 25. maja, na obeležavanju 49 godina od dana kada je Savet Filozofskog fakulteta doneo odluku da se Prirodno-matematički smer tog fakulteta izdvoji u samostalni fakultet.

Pokrajinski sekretar za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost, dr Zoran Milošević, ukazao je na značaj ove visokoobrazovne institucije u smislu „vidljivosti“ naučnoistraživačke produkcije i kvaliteta akreditovanih programa osnovnih, master i doktorskih studija i dodao da PMF lidersku ulogu u porodici fakulteta Univerziteta u Novom Sadu ali i sve prepoznatljiviji doprinos u ukupnom privrednom razvoju AP Vojvodine i Srbije, te da će Pokrajinska vlada i dalje, kao i do sada, pomagati kada je u pitanju obnavljanje resursa, pružanje podrške brojnim istraživačima koji odlaze na naučne skupove u zemlji i inostranstvu. Na svečanosti u amfiteatru Rektorata Univerziteta u Novom Sadu, uz prisustvo brojnih gostiju, dodeljene su nagrade zaposlenima koji su obeležili deset, dvadeset i trideset godina rada na PMF-u, najboljim studentima u protekloj školskoj godini, kao i najuspešnijem promoteru PMF-a, i po treći put najboljem mladom naučniku PMF-a. Novosadski PMF je jedan od vodećih naučnih i visokoobrazovnih institucija u zemlji, o čemu najbolje govore rezultati postignuti u proteklih 49 godina. Obeležavanje godišnjice bila je prilika da se učini osvrt na rad i sumiraju rezultati iz prethodne godine, istaknu planovi za narednu. U poslednjih godinu dana akreditovano je šest studijskih programa iz oblasti računarskih nauka, osvojena prestižna priznanja, zabeležena učešća u brojnim nacionalnim i međunarodnim projektima. Trenutno se na PMF-u realizuje 57 međunarodnih projekata, od čega tri HORIZON 2020. Pre nedelju dana dobijen je HORIZON iz poziva „Marija Kiri“ u oblasti industrijskih doktorata.

